

我区高效推进排污许可核发全覆盖

本报讯 为切实做到“核发一个行业、清理一个行业、规范一个行业、达标一个行业”，确保6月底完成排污许可核发任务，当前，全区上下抢抓时间，强化措施，分片区分人员现场走访、指导服务，强力推进企业排污许可登记工作。

作为全区重点区域，金科园企业基数大，预计需要申领排污许可证的企业达984家。金科园结合辖区企业特点，划分片

区，明确责任人，根据需要申领的企业名录逐门逐户上门送达《告知书》、《排污许可登记操作流程》等实用性指南，公布了服务热线，建立了工作QQ群，督促企业提高思想认识，落实企业主体责任，加快推进排污许可证登记工作。园区对于企业有困难的由第三方协助企业进行指导登记。截至目前园区完成587家企业的登记工作。

摸清“污染底数”，优质服务

是基础。朱林镇创新开展线上“云服务”，在畜禽养殖和农村污水处理设施的排污许可登记工作上联合摸排，将畜禽养殖数量合并缩减至11家。在食品加工、汽车零部件及配件制造等行业排污许可证申领工作中，镇区主动上门对接所涉企业，告知排污申领的必要性。督促企业加快与第三方签订合同，在规定时间内完成线上申领，全面保证证书应领尽领、服务落实落地。

为提升许可证登记申领效率，薛埠镇组织对辖区企业进行现场申领排污许可证培训，帮助机械加工、铸造等行业现场办理排污许可证。2019年底，薛埠镇已有30家企业申领了排污许可证，本次将完成136家企业的排污许可证申领工作。同时，镇区依据排污许可证核发内容开展了“一证式”管理，通过不定期走访、检查核查等方式加大对企业在取得排污许可证事

前、事中、事后监管，推动企业依法排污，实现辖区空气质量持续改善。

据悉，全区将完成4245家企业的排污许可证申领工作，截至目前完成排污许可证申领企业超3000家。

徐欢



全省违法违规“小化工”百日专项整治在行动

本报讯 5月19日下午，省政府召开电视电话会议，动员部署集中开展违法违规“小化工”百日专项整治行动及当前安全生产重点工作。副区长周新生在市民中心分会场参加收看收听。

会议要求各地各有关部门坚决贯彻“务必整出成效”和“两个不放松”总要求，按照“大数据+网格化+铁脚板”要求，推动排查整治全覆盖、真到位，做到动员部署一竿到底、问题排查全面起底、整治整改深入彻底。要通过拉网式排查，全面查清违法违规

“小化工”企业和各类生产、使用、存储危化品的“黑工厂”“黑作坊”“黑窝点”；通过严格执法、严厉打击、严肃问责，坚决遏制“小化工”相关安全生产事故多发势头；通过完善基层安全生产责任体系，建立常态长效联动监管机制，推动基层安全监管水平显著提升。

会议要求各地各有关部门认真落实国务院督导组反馈意见，统筹推进安全生产“一年专项整治”和“三年行动计划”，全面做好全国两会期间和夏季安全生产各项工作，切实维护全省社会大局安全稳定。徐欢

我区形成三级联动家庭纠纷调解格局

本报讯 5月20号上午，在我区“幸福e家 让爱启程”和谐婚姻引导行动项目启动仪式上，金坛婚姻家庭纠纷调解委员会和9个家庭纠纷调解平台正式成立。

此次成立的婚姻家庭纠纷调解委员会和9个家庭纠纷

调解平台，集调解室、心理咨询室、婚姻辅导室一体，覆盖全区6镇3街道，并向村(社区)辐射，形成了“1+9+X”三级联动家庭纠纷调解格局。区司法局、区妇联还联合制作了婚姻家庭调解日记，发放到全区132个村、社区调解室。谢娟

提升城市能级 金坛更大力度融入主城区

(上接第一版)

城市能级提升，离不开滨湖新城建设。我区围绕钱资湖建设城市功能延展轴、生态渗透“两大廊道”，打造城市功能、交通枢纽、科教研发“三大中心”，建设新城东苑、岸头佳园、金坛图书馆、段玉裁中小学、华罗庚实验学校新城分校、新城实验幼儿园、金坛城市形象馆、钱资湖公园、吾悦广场、红星美凯龙、中景商务

中心等配套服务项目。金坛第一人民医院一期、高铁枢纽站、江苏省华罗庚中学滨湖校区、金沙科技金融中心、爱琴海购物公园、钱资湖大桥、滨湖商务中心、金陵国际酒店、滨湖花园酒店等项目加快推进。金坛城市功能布局更加科学合理，基础设施不断完善，服务功能持续提升，一幅宜居宜业宜游金坛新画卷正徐徐展开。蒋建君

“5·20”婚姻登记火热



本报讯 5月20日，在婚姻登记大厅，等待登记的新人们一早就排起了长队，工作人员耐心细致地为每对新人办理登记手续。每对新人脸上都洋溢着幸福和甜蜜。

“5·20”谐音“我爱你”，来办理婚姻登记手续的情侣也大方向爱人表达出爱意。人民医院护士赵倩文在今年疫情紧张期间，报名进入抗击疫情的最前线。原计划婚期也由于在隔离期间无法如期举行。所以，她和丈夫杨轶选择在5月20日这天登记领证。“希望我们一辈子都能幸福美满。”赵倩文大方地表达对未来家庭的期待。杨轶也在领证前深情告白：“我会给予她更多的包容和理解，做好她的后盾。”

从开通“5·20”预约服务开始，婚姻登记处的咨询热线就没有停过，截至5月19日已预约了100对新人。当天上午，已有180对新人成功登记领证。

李蕾/文 沈灿军/摄

车站母婴室 服务人性化

在金坛汽车客运站，记者看到母婴室内配备了换尿布台、婴儿床、饮水机、冰箱、微波炉、消毒柜等设施以及洗手液、纸巾等日常用品，功能十分齐全。在这里，年轻的妈妈可以给孩子喂奶、换尿布，逗孩子玩。

5月20日是第30个“全国母乳喂养宣传日”，今年的主题是“母乳喂养，给宝宝更多保护”。根据世界卫生组织倡议，宝宝出生后1小时内开始母乳喂养，最初6个月内纯母乳喂养。母乳喂养是最经济、

最安全、最营养的，对新生儿成长发育也最有益。

近年来，随着社会文明的发展与进步，社会各界对在公共场所配备母婴室的呼声越来越高，得到了相关部门重视，汽车站等公共场所开始设置、完善母婴室，有效地解决了哺乳期妈妈给孩子喂奶和挤奶、存奶的问题。目前，我区通过验收的母婴室已有近40家，为哺乳期妈妈在公众场合提供方便，缓解尴尬。

“母婴室既干净又私密，

解决了我们这些出门在外宝妈们的烦心事。”抱着婴儿的乘客刘女士表示，温馨的环境让她毫无顾虑地为孩子哺乳，享受到了“家”的温暖。下一步，我区还将根据母婴室的使用情况，不断改进完善相关设施配置，为乘客提供更加人性化的服务。

孙婷



华永车辆科技智能制造项目：智能温控系统解决方案提供商

(上接第一版)华科园契合企业的发展方向，“从项目签约到建设，全程都有专人对接，我们需要，华科园的服务人员就会第一时间到达现场。”

项目进场前，华科园对项目地块做好“七通一平”工作，华科园规划建设部的章稀语每天都会到土方平整施工现场检查，杜绝进度滞后、偷工减料等现象。在现场检查时，章稀语发现有部分仍在供电的杆线位于项目地块红线范围内，他立即联系供电部门，协调安排杆线迁移工作，

确保了工程进度。章稀语表示：“我们把办公室前移到各个项目的建设现场和生产现场，做到现场天天到、进度周周推、问题时时清。”

一流的营商环境让企业更加坚定了扎根金坛的决心，邱顶平告诉记者，华永科技智能制造项目建成后，将成为公司最大的生产基地，“今年或者明年，总部也将转移到金坛。”近年来，金坛紧盯新能源汽车产业加快发展的良好机遇，积极推动新能源汽车及零部件产业发展，已成为长

三角新能源汽车板块中产业链最长、涉及领域最全的地区之一，对企业在金坛的发展，邱顶平充满信心。

项目进度：

一期项目于去年4月底开工建设，目前3栋厂房已全部封顶，项目进入设备调试阶段，预计6月底竣工投产，今年销售额将达到4~5亿元。项目全面达产后，预计可实现年开票销售15亿元。陈玉婷

常州市金坛区民政局《行政处罚事先告知书》送达公告

经查，常州市金坛区建材行业商会未按规定接受2016年度至2018年度社会组织年度检查，违反了《社会团体登记管理条例》第二十八条第一款的规定，依据《社会团体登记管理条例》第三十条第一款第(三)项的规定，本机关拟对常州市金坛区建材行业商会作出撤销登记的行政处罚。因无法以其他方式送

达，现依法向该单位公告送达《行政处罚事先告知书》。限在公告之日起60日内到我局领取，逾期则视为送达。
地址：金坛区清风路1号市民中心A座0127室
联系人：焦慧娟
联系电话：0519-82808083
特此公告。
常州市金坛区民政局
2020年5月21日